
WiFi термостат EUROKOMP E6264 

 

• Преди да започнете монтажа, уверете се, че захранването е изключено. 
• Електрическият монтаж трябва да се извърши от квалифициран електротехник. 
• Уверете се, че захранващото напрежение съответства на спецификациите на устройството.  
 
Инсталация 
1. Подготовка на мястото за монтаж: 
• Изберете подходящо място на стената, далеч от пряка слънчева светлина, течение и 
източници на топлина. 
• Отстранете старата рамка на термостата, ако е приложимо. 
2. Свързване на кабелите: 
• Свържете проводниците според обозначенията на клемите: 
• L: Фаза 
• N: Неутрално 
• NO/NC/COM: Релеен контакт за управление на отоплително устройство 
• NTC: Температурен сензор (ако е външен) 
3. Монтиране на термостата: 
• Закрепете монтажната рамка към стената с винтове. 
• Прикрепете термостата към рамката.   
 
Конфигурация 
1. Включване на устройството: 
• След като захранването е свързано, термостатът би трябвало да се включи автоматично. 
2. Настройка на режима на работа: 
• Изберете подходящия режим: 
• Ръчно: Ръчна настройка на температурата 
• Програмируем: Задаване на график за отопление 
• Автоматично: Автоматично регулиране на температурата 
3. Програмиране на графика: 
• Задайте часове и температури за различните периоди от деня (напр. сутрин, ден, вечер, нощ). 
• Възможност за задаване на различни графици за делнични и уикендни дни. 
 
Интеграция на приложения 
1. Изтеглете приложението: 
• Инсталирайте приложение, съвместимо с термостат (напр. Tuya Smart или Smart Life) от 
Google Play Store или App Store. 
2. Сдвояване на устройството: 
• В приложението изберете опцията за добавяне на ново устройство. 
• Следвайте инструкциите на екрана, за да свържете термостата си към Wi-Fi мрежата. 
3. Дистанционно управление: 
• След като се свържете, можете дистанционно да управлявате термостата си, да задавате 
графици и да следите температурите.  
Калибриране и разширени настройки 
• Калибриране на температурата: 
• Ако отчитането на температурата е неточно, можете да коригирате калибровъчната стойност в 
настройките. 



• Родителски контрол: 
• За да предотвратите случайна промяна на настройките си, можете да активирате заключване 
на екрана. 
• Фабрично нулиране: 
• Задръжте бутона за нулиране натиснат за няколко секунди, за да възстановите фабричните 
настройки. 
Отстраняване на неизправности 
• Няма реакция на допир: 
• Проверете дали екранът е замърсен или повреден. 
• Рестартирайте устройството си. 
• Няма Wi-Fi връзка: 
• Уверете се, че вашата Wi-Fi мрежа работи правилно. 
• Нулирайте мрежовите настройки на термостата си и опитайте отново. 
• Неправилна работа по график: 
• Проверете настройките за дата и час. 
• Уверете се, че графикът е запазен правилно.  
 

 


